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PROCÈS-VERBAL DU CONGRÈS EXTRAORDINAIRE DE LA FÉDÉRATION 
INTERPROFESSIONNELLE DE LA SANTÉ DU QUÉBEC TENU LE 21 MARS 
2017 À L’HÔTEL SHERATON LAVAL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Après avoir constaté le quorum, madame Régine Laurent, présidente de la Fédération, accompagnée de 
madame Line Larocque, 1re vice-présidente, responsable politique des secteurs Condition féminine et 
Sociopolitique, et coresponsable politique du service Organisation syndicale, monsieur Daniel Gilbert, 
2e vice-président, coresponsable politique des secteurs Négociation, Relations de travail et Recherche, 
mesdames Nancy Bédard, 4e vice-présidente, responsable politique du secteur Tâche et organisation du 
travail et coresponsable politique du secteur Négociation, Linda Bouchard, 5e vice-présidente, coresponsable 
politique du secteur Relations de travail et Recherche, Linda Lapointe, 6e vice-présidente, responsable 
politique des secteurs Sécurité sociale, Santé et sécurité du travail, de l’équipe juridique et coresponsable 
politique du service Organisation syndicale, Marie-Claude Ouellet, secrétaire, responsable politique de 
l’organisation et du suivi des instances, du plan d’action et des actions prioritaires, de la traduction, du comité 
Jeunes et monsieur Roberto Bomba, trésorier, responsable politique de la trésorerie, du Fonds de défense 
syndicale (FDS), de la Solidarité, du service Informatique documentaire, des services internes et 
administratifs, des Ressources humaines et coresponsable politique du service Organisation syndicale. Elle 
souligne l’absence de madame Claude Boucher, 3e vice-présidente, responsable politique du service 
Éducation-Animation et coresponsable du service Organisation syndicale, et procède à l’ouverture du 
congrès extraordinaire à 10 h 3. 
 
D’entrée de jeu, madame Laurent signale qu’elle aurait aimé annoncer de bonnes nouvelles; à savoir que la 
FIQ représente maintenant la totalité des professionnelles en soins de Laval, de la Gaspésie et de la Côte-
Nord. Malheureusement, ce n’est pas le cas, ces régions ayant choisi une autre organisation syndicale pour 
les représenter. Toutes savaient que la partie n’était pas gagnée d’avance pour les régions de Laval et de la 
Gaspésie, pourtant la réception était tellement bonne et le travail des militantes et des conseillères tellement 
bien fait que l’enthousiasme était de mise. Par conséquent, beaucoup y croyaient, le souhaitaient et s’y 
préparaient. Quant à la Côte-Nord, rien n’était joué, mais encore là l’optimisme régnait malgré tout. D’ailleurs, 
là aussi, les militantes et les conseillères ont fait un travail extraordinaire. 
 
Pour la FIQ, ces résultats sont en quelque sorte une claque au visage. Cependant, madame Laurent se 
refuse à dramatiser les faits puisque l’organisation a remporté de très belles victoires en Abitibi, dans les 
Laurentides, dans Lanaudière, en Montérégie-Est, en Estrie, au Saguenay-Lac-Saint-Jean et aujourd’hui en 
Montérégie-Ouest. Elle profite d’ailleurs de l’occasion pour remercier toutes celles qui ont participé et ont 
contribué ainsi à ces résultats positifs.  
 
Elle évoque que l’organisation doit affronter la réalité, car tenter de la contourner et de l’amenuiser serait tout 
simplement malhonnête. Il est ainsi préférable de donner l’heure juste comme elle le fait toujours même 
quand les nouvelles ne sont pas réjouissantes. À cet égard, les membres du comité exécutif de la FIQ 
refusent néanmoins d’être pessimistes, souhaitant plutôt être réalistes et lucides afin de bien comprendre, 
car elles ont le devoir de dire les vraies choses. 
  

LE MARDI 21 MARS 2017 
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Selon madame Laurent, il est trop tôt pour procéder à une analyse complète de la situation, assurant du 
même coup que celle-ci sera faite rapidement et sans complaisance puisque l’organisation doit comprendre. 
Comprendre ce qui n’a pas fonctionné et entendre ce qui ne nous fera peut-être pas nécessairement plaisir, 
citant en exemple quelques questionnements : 
 
« A-t-on suffisamment écouté les professionnelles en soins pour savoir ce qui est bon pour elles? Y a-t-il des 
divergences générationnelles? Sommes-nous allées trop vite dans les changements proposés? Jusqu’à quel 
point nos revendications ont-elles changé le quotidien de nos professionnelles en soins? Payons-nous le 
prix de leurs exaspérations face aux bouleversements du duo Barrette-Couillard? Enfin, est-ce que le 
message de la FIQ rejoint nos membres? »  
 
Toutes ces questions méritent une réflexion. Tout n’est pas terminé et il reste encore beaucoup à faire. Elle 
considère cependant important de souligner tout le travail éprouvant de l’ensemble des militantes effectué 
ces derniers mois et elle les invite à déroger du fonctionnement de l’assemblée et à s’applaudir! 
 
Madame Laurent ne peut passer sous silence le fait que la réforme Barrette imposée s’avère un échec. De 
fait, les services sont affectés, les conditions de travail se détériorent et le ministre sourit béatement en 
stipulant que la FIQ noircit le portait du réseau de la santé, alors que les médias ne font que rapporter des 
anecdotes. La réalité révèle toutefois que des patients souffrent de cette réforme, que les heures 
supplémentaires obligatoires sont toujours présentes tandis que d’autres professionnelles en soins peinent 
à compléter leur semaine alors que les employeurs se mettent la tête dans le sable.  
 
La nouvelle FIQ qui doit être enchâssée dans les statuts et règlements ne sera pas exactement celle qui 
était entrevue. Cependant, elle sera grande, forte et surtout à notre image, conclut avec assurance madame 
Laurent. C’est pourquoi, malgré les déceptions, elle rappelle aux militantes que le devoir les attend et que le 
travail des prochains jours est très important. 
 
La présidente termine en souhaitant à toutes de bons débats! 
 
 
2.  NOMINATION DE LA PRÉSIDENCE DES DÉBATS ET DU SECRÉTARIAT D’ASSEMBLÉE 

 
Présenté par : Madame Régine Laurent, présidente. 
Aucun document de référence. 
 
Madame Régine Laurent dépose les propositions A17-CE-I-01 (Laurent-Ouellet) et A17-CE-I-02 (Ouellet-
Laurent) et appelle le vote. 
 
A17-CE-I-01 IL EST PROPOSÉ : 
 
« De nommer mesdames Diane Brassard et Chantal Pagé à la présidence des débats et madame Fabienne 
Pouliot au secrétariat d’assemblée. » 
 
Régine Laurent - Marie-Claude Ouellet ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 
A17-CE-I-02 IL EST PROPOSÉ : 
 
« D’accueillir comme invitées les déléguées des régions suivantes : Gaspésie, Côte-Nord et Mauricie – 
Centre-du-Québec. » 
 
Marie-Claude Ouellet - Régine Laurent ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
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3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
Présenté par : Madame Chantal Pagé, présidente des débats. 
Document de référence : A17-CE-I-D1 « Projet d’ordre du jour ». 
 
Madame Chantal Pagé agit à titre de présidente des débats et fait la lecture du projet d’ordre du jour.  
 
La proposition A17-CE-I-03 (Ouellet-Laurent) est déposée.  
 
A17-CE-I-03 IL EST PROPOSÉ : 
 
« D’adopter l’ordre du jour du Congrès extraordinaire du 21 mars 2017. » 
 
Marie-Claude Ouellet - Régine Laurent ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 
 
4. STATUTS ET RÈGLEMENTS 

 
4.1 Amendements aux statuts et règlements : Chapitre XV – Dispositions diverses 
 
Présenté par : Madame Marie-Claude Ouellet, responsable politique. 
Document de référence : A17-CE-I-D2 « Amendement aux statuts et règlements ». 
 
Madame Marie-Claude Ouellet précise qu’afin de permettre aux syndicats affiliés qui ne sont pas visés par 
la Loi 10 et qui seront désormais regroupés sous la FIQ | Secteur privé (FIQP) de ne pas répondre aux 
critères de désaffiliation prévus aux statuts et règlements de la Fédération, les membres du comité exécutif 
de la FIQ recommandent d’ajouter au chapitre XV – DISPOSITIONS DIVERSES, après l’article 3 – MESURE 
TRANSITOIRE, l’article suivant :  
 
Article 4 – MESURE TRANSITOIRE CONCERNANT LA PROCÉDURE DE DÉSAFFILIATION qui stipule 
que: 
 

« Dans le cadre de la proposition adoptée lors du 10e Congrès de la Fédération visant la création 
d’une nouvelle organisation syndicale en santé et malgré les dispositions de l’article 4 – 
PROCÉDURE DE DÉSAFFILIATION du chapitre III ADMISSION – DÉSAFFILIATION – 
RADIATION, le Conseil fédéral peut décider de suspendre l’application de cet article. 
 
La suspension de cet article vise uniquement les syndicats regroupés sous FIQP. À cette 
occasion, les déléguées du Conseil fédéral doivent également décider des modalités 
applicables en lieu et place de celles prévues à l’article 4. » 

 
La proposition A17-CE-I-04 (Ouellet-Laurent) est déposée.  
 
Un comité plénier de 10 minutes est ouvert. 
 
Une délibérante de 10 minutes est ouverte et la présidente des débats appelle le vote. 
 
A17-CE-I-04 IL EST PROPOSÉ : 
 
« D’adopter l’amendement aux statuts et règlements au chapitre XV – Dispositions diverses, tel que 
présenté. » 
 
Marie-Claude Ouellet - Régine Laurent ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
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Question de privilège :  
 
- Monsieur Stéphane Gagnon, coprésident du Comité exécutif transitoire du Syndicat interprofessionnel de 
Lanaudière, rappelle à la délégation qu’une pétition, initiée par la Table régionale d’action et de concertation 
de Lanaudière, réclame au ministère de la Santé et des Services sociaux (MSSS) l’obtention d’une meilleure 
prise en charge des soins et des services que requièrent les personnes âgées ou en perte d’autonomie.  
 
En appui à cette démarche, monsieur Gagnon lance le défi aux déléguées de faire signer les deux cartes 
postales « Respectons nos personnes âgées. Exigeons des soins de qualité » distribuées en matinée. 
Celles-ci peuvent être déposées dans la boîte identifiée à l’arrière de la salle des débats ou lui être remises 
lors de la prochaine instance, afin qu’elles soient acheminées au MSSS. 
 
 
5. PÉRÉQUATION DIRECTE : DES CRITÈRES POUR MIEUX RÉPONDRE AUX BESOINS 

 
Présenté par : Monsieur Roberto Bomba, responsable politique, accompagné de madame Michelle Poirier, 
coordonnatrice, et monsieur Jean Cartier, conseiller syndical. 
Document de référence : A17-CE-I-D3 « Péréquation directe : des critères pour mieux répondre aux 
besoins ». 
 
Monsieur Roberto Bomba rappelle à la délégation qu’à la suite du dépôt du projet de loi 10, un comité 
stratégique de coordination PL 10 et quatre groupes de travail ont été mis en place par le comité exécutif de 
la FIQ ayant comme objectif de veiller à gérer la transformation du réseau de la santé engendrée par 
l’application de la Loi 10. En plus d’établir tous les liens nécessaires en prévision d’une transition efficace et 
efficiente, le groupe de travail sur les liens auprès des syndicats affiliés et la gestion financière a comme 
responsabilité de gérer adéquatement la transition financière et la gouvernance de la FIQ et de ses syndicats 
affiliés. 
 
Lors du conseil fédéral extraordinaire de janvier 2015, les déléguées adoptaient la recommandation suivante, 
confiant ainsi le mandat à la FIQ :  
 

« De maintenir le système de péréquation tout en révisant les modalités de péréquation 
directe, pour l’adapter à la nouvelle réalité des affiliés, à la suite de la reconfiguration du 
réseau résultant de l’application du projet de loi 10. »  

 
Par ailleurs, lors de cette même instance, la délégation était claire quant au fait de ne pas toucher à la 
péréquation indirecte, qui permet le paiement des frais de déplacement et des allocations de dépenses des 
militantes pour leur participation aux instances et aux sessions de formation dispensée par la Fédération.   
 
C’est lors du conseil fédéral de mars 2016 que ledit groupe de travail présentait ses premières réflexions 
concernant la péréquation directe. En effet, selon les balises actuelles, la majorité des syndicats recevraient 
des montants, et ce, malgré le nombre important de membres dans plusieurs des nouveaux syndicats. Les 
fonds alloués à la péréquation directe augmenteraient d’environ 50 % ainsi que le pourcentage de la 
péréquation sur l’ensemble du budget de la FIQ.  
 
Au-delà de ce constat, il est primordial de se demander si la péréquation directe atteint réellement son 
objectif, soit de compenser financièrement les inégalités entre les syndicats. Le comité exécutif et le groupe 
de travail sont d’avis que la péréquation directe devrait être versée à une minorité de syndicats, afin de 
compenser véritablement les inégalités. 
 
Avant de présenter les modifications proposées, monsieur Bomba tient à spécifier qu’il est important de bien 
comprendre ce qu’est la péréquation à la FIQ. En effet, la péréquation est une forme de solidarité entre les 
membres et les syndicats affiliés permettant aux militantes de différentes régions d’avoir la possibilité de 
s’impliquer dans l’organisation, de participer aux instances et aux sessions de formation. Plus précisément, 
la péréquation est une redistribution d’argent qui tient compte de la grosseur du syndicat et de la dispersion 
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de ses membres sur le territoire. Elle vise à compenser financièrement les inégalités entre les syndicats pour 
que chacun d’eux, quelle que soit sa taille, puisse avoir une vie syndicale active. 
 
Monsieur Jean Cartier poursuit la présentation en partageant la réflexion du groupe de travail sur les 
changements proposés en ce qui concerne la péréquation directe. Deux critères ont été revisités, soit les 
montants alloués aux syndicats regroupant un petit nombre de membres et à ceux dont les membres sont 
éloignées.  
 
Ainsi, avec l’arrivée des nouveaux syndicats à la suite de la création des CISSS et des CIUSSS, le nombre 
de petits syndicats diminuera sensiblement. Toutefois, il demeure pertinent de maintenir le droit à la 
péréquation et même de bonifier les montants attribués pour les syndicats restants. Quant au critère de la 
distance entre le siège social et les différents sites de l’établissement, ce dernier est utilisé seulement pour 
les syndicats régionaux. Plusieurs facteurs ont été pris en compte afin d’adapter les règles reliées à ce critère 
pour tenir compte de cet état de fait. Toutefois, étant donné que les validations n’ont pas encore été faites 
par les responsables à la Fédération, le groupe de travail n’a pas été en mesure de présenter un portrait des 
syndicats qui seront éligibles à la péréquation directe pour les sites éloignés. Ces travaux seront effectués à 
la suite du dépouillement des votes prévu à la mi-avril. 
 
Madame Michelle Poirier termine en apportant des précisions quant à la procédure de mise en place des 
nouvelles façons de faire concernant la péréquation, en lien avec les critères applicables au 1er versement 
de l’année 2017, prévu en juin 2017, relativement aux nouvelles accréditations qui seront émises par le 
Tribunal administratif du travail (TAT) d’ici le 21 avril.  
 
À l’issue de la présentation, les recommandations suivantes sont déposées : 
 
A17-CE-I-06 (recommandation 1 du document D3) (Bomba-Laurent) 
A17-CE-I-08 (recommandation 2 du document D3) (Bomba-Laurent) 
A17-CE-I-11 (recommandation 3 du document D3) (Bomba-Laurent) 
A17-CE-I-12 (recommandation 4 du document D3) (Bomba-Laurent) 
 
Un comité plénier de 45 minutes est ouvert et les propositions suivantes sont déposées : 
 
A17-CE-I-09 (Larochelle-Ouellet) 
A17-CE-I-07 (Larochelle-Lajoie) 
A17-CE-I-10 (Parker Labonté-Charbonneau) 
A17-CE-I-05 (Pearson-Lajoie) 
 
Comité d’impact 
 
La présidente des débats passe en revue les propositions déposées dans le cadre du comité plénier. Elle 
ouvre un comité d’impact pour permettre à monsieur Roberto Bomba de commenter les effets des 
dispositions des nouvelles propositions mises en débat. 
 
Une délibérante de 45 minutes est ouverte sur l’ensemble des propositions déposées. Madame Johanne 
Pearson utilise son droit de réplique et la présidente des débats appelle le vote. 
 
A17-CE-I-05 IL EST PROPOSÉ : 
 
« Que les décisions en lien avec les recommandations 1, 2, 3 et 4 du document D3 soient reportées au 
prochain congrès. » 
 
Johanne Pearson - Patricia Lajoie 
REJETÉE PAR UN VOTE MAJORITAIRE 

 
Madame Manon Larochelle demande un comptage des votes. 
 



Procès-verbal du congrès extraordinaire 
du 21 mars 2017 

- 6 - MCO/fp 

 

A17-CE-I-05 IL EST PROPOSÉ : 
 
« Que les décisions en lien avec les recommandations 1, 2, 3 et 4 du document D3 soient reportées au 
prochain congrès. » 
 
Johanne Pearson - Patricia Lajoie 
COMPTAGE : POUR : 471 / CONTRE : 472 / ABSTENTIONS : 9 
REJETÉE PAR UN VOTE MAJORITAIRE 

 
A17-CE-I-06 IL EST PROPOSÉ : 
 
Recommandation 1 du document D3 
 
« De modifier les montants versés aux syndicats regroupant un petit nombre de membres de la façon 
suivante : 

 1 à 25 membres : 124 $/membre, minimum de 1 000 $/année; 
 26 à 50 membres : 100 $/année; 
 51 à 100 membres : 75 $/année. 

 
Et que ces montants soient versés aux syndicats régionaux pour de petites accréditations de même qu’aux 
syndicats locaux regroupant un petit nombre de membres, la moyenne étant établie en fonction du nombre 
de membres par site. » 
 
Roberto Bomba - Régine Laurent ADOPTÉE À LA MAJORITÉ 

 
A17-CE-I-08 IL EST PROPOSÉ : 
 
Recommandation 2 du document D3 
 
« De définir la notion de site de la façon suivante : un site est un lieu où l’on 
retrouve des professionnelles en soins et qui a une mission CH, CHSLD, CLSC ou 
CR. À tire d’exemple, un point de service, une ressource intermédiaire (RI) et une 
ressource non institutionnelle (RNI) ne sont pas des sites. » 
 
Roberto Bomba - Régine Laurent  

 
A17-CE-I-07 IL EST PROPOSÉ : (amendement) 
 
« De biffer « À titre d’exemple, un point de service, une ressource intermédiaire (RI) et une ressource non 
institutionnelle (RNI) ne sont pas des sites. » et ajouter après le mot « CLSC », « RI, RNI, GMF ou CR. » 
 
Manon Larochelle - Patricia Lajoie 
REJETÉE PAR UN VOTE MAJORITAIRE  

 
A17-CE-I-08 IL EST PROPOSÉ : (telle que présentée) 
 
Recommandation 2 du document D3 
 
« De définir la notion de site de la façon suivante : un site est un lieu où l’on retrouve des professionnelles 
en soins et qui a une mission CH, CHSLD, CLSC ou CR. À tire d’exemple, un point de service, une 
ressource intermédiaire (RI) et une ressource non institutionnelle (RNI) ne sont pas des sites. » 
 
Roberto Bomba - Régine Laurent ADOPTÉE À LA MAJORITÉ 
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A17-CE-I-11 IL EST PROPOSÉ : 
 
Recommandation 3 du document D3 
 
« De verser 7 000 $ aux syndicats locaux et régionaux pour chaque site dont les 
membres sont à plus de 150 km du siège social de l’employeur pour un syndicat 
local, ou du siège social du syndicat régional. » 
 
Roberto Bomba - Régine Laurent  

 
A17-CE-I-09 IL EST PROPOSÉ : (amendement) 
 
« De remplacer 150 km par 70 km. » 
 
Manon Larochelle - Laurier Ouellet 
REJETÉE PAR UN VOTE MAJORITAIRE  

 
A17-CE-I-10 IL EST PROPOSÉ : (amendement) 
 
« De modifier 150 km par 100 km. » 
 
Matthieu Parker Labonté - Francis Charbonneau 
REJETÉE PAR UN VOTE MAJORITAIRE  

 
A17-CE-I-11 IL EST PROPOSÉ : (telle que présentée) 
 
Recommandation 3 du document D3 
 
« De verser 7 000 $ aux syndicats locaux et régionaux pour chaque site dont les membres sont à plus de 
150 km du siège social de l’employeur pour un syndicat local, ou du siège social du syndicat régional. » 
 
Roberto Bomba - Régine Laurent ADOPTÉE À LA MAJORITÉ 

 
A17-CE-I-12 IL EST PROPOSÉ : 
 
Recommandation 4 du document D3 
 
« Que ces critères entrent en vigueur le 21 avril 2017 et soient applicables au 1er versement de l’année 
2017 prévu en juin 2017. » 
 
Roberto Bomba - Régine Laurent ADOPTÉE À LA MAJORITÉ 

 
 
6. RÉSEAU SST 

 
Présenté par : Madame Linda Lapointe, responsable politique. 
Aucun document de référence. 
 
Madame Linda Lapointe rappelle à la délégation qu’une recommandation avait été adoptée, lors du congrès 
de 2014, à l’effet de mener un projet pilote donnant lieu à la tenue de deux éditions du Réseau des militantes 
en SST, soit à l’automne 2015 et 2016, et ce, jusqu’à la tenue du prochain congrès prévu en 2017. L’objectif 
de ce projet était d’évaluer, lors du congrès de 2017, la possibilité de donner un caractère permanent au 
Réseau des militantes en SST. 
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Or, considérant le report du congrès de juin à novembre 2017 et l’intérêt manifesté par les déléguées lors 
de l’instance de décembre dernier, quant à la tenue d’un réseau SST en 2017, madame Lapointe dépose la 
proposition A17-CE-I-13 (Lapointe-Bomba). 
 
Un comité plénier de 15 minutes est ouvert. 
 
Madame Lapointe conclut en soulignant que le secteur SST fera un bilan des deux éditions tenues en 2015 
et 2016. Par ailleurs, il amorcera une réflexion quant à la fréquence et la formule qui sera appliquée au 
Réseau des militantes en SST et réalisera une évaluation de la pertinence de donner un caractère permanent 
au Réseau. Le secteur partagera avec la délégation le fruit de cette réflexion, lors du prochain congrès. 
 
Une délibérante de 10 minutes est ouverte et la présidente des débats et appelle le vote. 
 
A17-CE-I-13 IL EST PROPOSÉ : 
 
« De tenir un Réseau SST en 2017. » 
 
Linda Lapointe - Roberto Bomba ADOPTÉE À LA MAJORITÉ 

 
 
7. MOT DE CLÔTURE ET LEVÉE DE LA SÉANCE 

 
Considérant que l’instance se poursuit en conseil fédéral, la présidente des débats informe la délégation que 
le mot de clôture sera plutôt prononcé à la fin des débats de ce dernier. 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 12 h 25. 
 
 
 
 
 
Régine Laurent, présidente  Marie-Claude Ouellet, secrétaire  

 
 
 
 
 

 

Fabienne Pouliot, secrétaire d’assemblée 
 
 
 
 
Procès-verbal adopté le  
 
 



Liste des présences congrès extraordinaire du 21 mars 2017

Nom participante Comité/Syndicat/Établissement Nom participante Comité/Syndicat/Établissement

ABA, MENAD 400-635 - CSSS du Coeur-de-l'île BÉLANGER, FRANCIS FIQ Québec

AGONOY, CHITA 574-002 - C.H.S.L.D. Bayview Inc. BELANGER, JANIE 128-206 - CSSS Maria-
Chapdelaine

ALARIE, CLAIRE 396-609 - CSSS du Sud de 
Lanaudière

BELANGER, MELANIE 1019-901 - CSSS de la Haute-Côte-
Nord- Manicouagan

ALLARD, SYLVAIN Comité Santé et Sécurité du 
travail

BELANGER, NATHALIE 120-651 - CHUM

ALLEYNE, SUZANNE 311-002 - L'Hôpital général Juif 
Sir Mortimer B. Davis

BÉLISLE, CATHERINE FIQ Québec

AMYOT, SYLVIE FIQ Québec BELIVEAU, CELINE 112-510 - CHUS

ARSENAULT, MIREILLE 542-111 - CSSS de la Matapédia BENGA, ELISE 547-002 - CSSS de la Pointe-de-
l'Île

ARSENEAULT, ISABELLE FIQ Québec BENNOUR-MILLIARD, 
AMIRA

462-653 - Institut de Cardiologie 
de Montréal

AUBIN, NICOLE 413-812 - CSSS des Aurores-
Boréales

BERNARD, ISABELLE 390-658 - CSSS Haut-Richelieu-
Rouville

AUGER, ANDRÉ FIQ Montréal BERNARD, MELISSA 128-206 - CSSS Maria-
Chapdelaine

BARRETT, MAUREEN 446-007 - Hôpital Mont-Sinai BERNIER, SOPHIE 1014-001 - CSSS Champlain-
Charles-Le Moyne

BEAUCHAMP, 
FRÉDÉRIQUE

FIQ A/Témiscamingue BERNIER-GUILLEMETTE, 
CATHY

1013-008 - CSSS Alphonse-
Desjardins

BEAUCHEMIN ROBIN, 
ANDREANNE

1013-008 - CSSS Alphonse-
Desjardins

BERTHIAUME, LISA 1013-008 - CSSS Alphonse-
Desjardins

BEAULE, BRIGITTE 333-002 - Hôpital Juif de 
réadaptation

BERTHOLD, ROSE ANNA 311-002 - L'Hôpital général Juif 
Sir Mortimer B. Davis

BEAULIEU, ANGIE-LYNN 196-008 - CSSS de Rivière-Du-
Loup

BERTRAND, KATHLEEN 372-001 - Hôpital Rivière-des-
Prairies

BEAULIEU, ANNIE 470-001 - Résidence Sorel-Tracy 
Inc.

BERTRAND, STEPHANE 555-715 - CSSS de Papineau

BEAULIEU, KIM 571-008 - CSSS des Basques BERUBE, MELANIE 542-111 - CSSS de la Matapédia

BEAULIEU, MARTINE 159-008 - Groupe Champlain Inc. 
(C Héb Champlain des 
M t )

BÉRUBÉ, NICOLE FIQ Québec

BEAULIEU, PASCAL 1012-1001 - CHU de Québec BEUGRE, JEAN-LUC 374-001 - Hôpital Santa Cabrini

BEAUMONT, CLAUDE 311-002 - L'Hôpital général Juif 
Sir Mortimer B. Davis

BEVILACQUA, VANESSA FIQ Montréal

BEAUREGARD, RICHARD FIQ Montréal BIEN-AIME, ESTHER 293-002 - Centre de soins 
prolongés Grace Dart

BEAUREGARD, SABRINA 303-655 - CSSS du Lac-des-Deux-
Montagnes

BILLETTE, LINDA 702-663 - CSSS du Sud-Ouest-
Verdun

BEDARD, JESSYKA 387-602 - CSSS d'Ahuntsic et 
Montréal-Nord

BINET, MARJOLAINE 100-811 - CSSS Les Eskers de 
l'Abitibi

BEDARD, NANCY Comité exécutif fédéral BIRBATAKOS, STAVROS 311-002 - L'Hôpital général Juif 
Sir Mortimer B. Davis

BEDARD, VANESSA 718-505 - CSSS de la Haute-
Yamaska

BISSON, NATHALY 106-654 - CSSS du Nord de 
Lanaudière

BEDARD, VERONIQUE 718-505 - CSSS de la Haute-
Yamaska

BLAIS TRANQUILLE, 
CELINE

296-652 - Centre universitaire de 
santé McGill

BÉGIN COUTURE, ANTOINE FIQ Québec BLAIS, GILBERT 505-001 - Résidence Riviera Inc.

BEGIN, ISABELLE 190-008 - CSSS de Beauce BLAQUIERE, KARINE 1012-1001 - CHU de Québec

BELANGER, AUDREY 396-609 - CSSS du Sud de 
Lanaudière

BLOUIN, DANIEL FIQ Québec



Nom participante Comité/Syndicat/Établissement Nom participante Comité/Syndicat/Établissement

BLOUIN, JULIE FIQ Montréal BROCHU, GENEVIEVE 106-654 - CSSS du Nord de 
Lanaudière

BOCCARDI, CATHERINE FIQ Québec BROCHU, GUY 120-651 - CHUM

BOIES, JOHANNE 110-300 - Institut universitaire en 
santé mentale de Québec

BROUILLARD, ROXANE 411-613 - CSSS Richelieu-
Yamaska

BOISMENU, JOSÉE FIQ Montréal BRUNET, GEOFFREY 
CARTER

285-002 - CSSS de l'Ouest-de-
l'île

BOIVIN, ISABELLE 131-208 - CSSS Domaine-du-Roy BURON, STEPHANIE 421-007 - CSSS de Thérèse-de 
Blainville

BOIVIN, JULIE 125-207 - CSSS de Lac-Saint-
Jean-Est

CADOTTE, HELENE 371-642 - CSSS Pierre-De Saurel

BOMBA, ROBERTO Comité exécutif fédéral CAMERON, DANY 485-001 - CHSLD Providence 
Notre-Dame de Lourdes Inc.

BORODULIA, SOPHIE 311-002 - L'Hôpital général Juif 
Sir Mortimer B. Davis

CAMILLE, CHRISTINE 387-602 - CSSS d'Ahuntsic et 
Montréal-Nord

BOSSE, ANTHONY 151-311 - Institut universitaire de 
cardiologie et pneumologie

CANTIN, RENE YVES 498-952 - Conseil Cri de la santé 
et serv. soc. de la Baie-James

BOUCHARD, BRIGITTE FIQ Montréal CARBONNEAU, MELISSA 530-008 - Centre d'Accueil Saint-
Joseph de Lévis Inc.

BOUCHARD, JOSEE 509-615 - CSSS de la Montagne CARDINAL, MARGARET 311-002 - L'Hôpital général Juif 
Sir Mortimer B. Davis

BOUCHARD, JULIE FIQ Québec CARETTE, GUILLAUME 112-510 - CHUS

BOUCHARD, LINDA Comité exécutif fédéral CARON, ANNIE CLAUDE 190-008 - CSSS de Beauce

BOUCHARD, MARCEL 112-510 - CHUS CARON, CINDY 492-714 - CSSS de Gatineau

BOUCHARD, MELISSA 151-311 - Institut universitaire de 
cardiologie et pneumologie

CARON, JACINTHE 258-006 - CSSS des Sources

BOUCHARD, NANCY 128-206 - CSSS Maria-
Chapdelaine

CARON, MARTINE 1012-1001 - CHU de Québec

BOUCHARD, SEBASTIEN 151-311 - Institut universitaire de 
cardiologie et pneumologie

CARON, PASCALE 110-300 - Institut universitaire en 
santé mentale de Québec

BOUCHER, ALINE 008 - SPSQ CARON, STEPHANE 199-008 - CSSS de la Vieille-
Capitale

BOUCHER, MARIE-JOSEE 553-410 - CSSS de Bécancour-
Nicolet-Yamaska

CARON-GUAY, SARA FIQ Québec

BOUFFARD, SONIA 260-006 - CSSS de la MRC-de-
Coaticook

CARPENTIER, ANNY 400-635 - CSSS du Coeur-de-l'île

BOUGIE, MARC-ANDRE 303-655 - CSSS du Lac-des-Deux-
Montagnes

CARRIER, MELISSA 412-803 - CSSS de Rouyn-
Noranda

BOULANGER, GUYLAINE FIQ M/Centre-du-Québec CARTIER, JEAN FIQ Estrie

BOULANGER, MARIE-
ANDREE

492-714 - CSSS de Gatineau CHABOT, MARIE-EVE 1012-1001 - CHU de Québec

BOULET, NATHALLY 303-655 - CSSS du Lac-des-Deux-
Montagnes

CHALOUX, ANNIE 416-661 - CSSS de Saint-Jérôme

BRADET, PIERRE OLIVIER 167-008 - CSSS de Charlevoix CHAPUT, MATHIEU 151-311 - Institut universitaire de 
cardiologie et pneumologie

BRASSARD, DIANE FIQ Montréal CHARBONNEAU, 
FRANCIS

654-662 - CSSS d'Antoine-
Labelle

BRETON, SUZIE 1013-008 - CSSS Alphonse-
Desjardins

CHARTIER, MICHEL 396-609 - CSSS du Sud de 
Lanaudière

BRISSON, JONATHAN 323-002 - Hôpital Maisonneuve-
Rosemont

CHARTRE, JOSEE 410-007 - Groupe Roy Santé Inc.



Nom participante Comité/Syndicat/Établissement Nom participante Comité/Syndicat/Établissement

CHENIER, NATHALY 120-651 - CHUM DANDURAND, BENOÎT FIQ Montréal

CHERFAOUI, KAMAL 1017-007 - Groupe Champlain 
Inc. (Montréal)

DAVID, CHELO 
MARTINEZ

322-002 - La Corporation du 
Centre hosp. gériatrique 
M i idCHEVARIE, OBELINE 701-008 - CSSS de Québec-Nord DAVID, DANIEL FIQ Montréal

CHIASSON, SANDRA 131-208 - CSSS Domaine-du-Roy DE BLOIS, LUCIE FIQ Montréal

CHICOINE, ODETTE 396-609 - CSSS du Sud de 
Lanaudière

DE LOS REYES, SUSAN 313-002 - CHSLD Juif de 
Montréal

CHRÉTIEN, JEAN-
BERNARD

FIQ S/Lac Saint-Jean DE ROY, ETIENNE 357-657 - CSSS Jardins-
Roussillon

CLAVEAU, GINA 122-209 - CSSS de Chicoutimi DEGUIRE, DANIELLE 120-651 - CHUM

CLEOPHAT, RIDZA 293-002 - Centre de soins 
prolongés Grace Dart

DELLI COLLI, PETER 416-661 - CSSS de Saint-Jérôme

CLERMONT, PIERRE-
ALEXANDRE

FIQ Montréal DENOMMEE, CHANTAL 411-613 - CSSS Richelieu-
Yamaska

CLEROUX, BENOIT 400-635 - CSSS du Coeur-de-l'île DERY, ANN 296-652 - Centre universitaire de 
santé McGill

CLOUTIER, CLAUDINE 151-311 - Institut universitaire de 
cardiologie et pneumologie

DESBIENS, MARIE-EVE 151-311 - Institut universitaire de 
cardiologie et pneumologie

CLOUTIER, DENIS 365-001 - Institut universitaire en 
santé mentale de Montréal

DESCHAMPS, MANON 402-007 - Centre Le Cardinal 
Inc.

CLOUTIER, ISABELLE 609-112 - CSSS de la Haute-
Gaspésie

DESCHENES, CLAUDE 702-663 - CSSS du Sud-Ouest-
Verdun

COLLIN, ROXANE FIQ Montréal DESJARDINS, HUGO 654-662 - CSSS d'Antoine-
Labelle

COSSETTE, LINDA 1012-1001 - CHU de Québec DESJARDINS, NICOLE 996 - RIIRS

CÔTÉ, CHANTALE FIQ Québec DESLAURIERS, MANON 339-660 - CSSS de Vaudreuil-
Soulanges

COTE, CHRISTIANE 447-001 - CSSS Lucille-Teasdale DESMETTE, SANDRA 371-642 - CSSS Pierre-De Saurel

CÔTÉ, HÉLÈNE FIQ Québec DÉSORMEAUX, GINETTE FIQ Montréal

COTE, JULIE 390-658 - CSSS Haut-Richelieu-
Rouville

DESSUREAULT, LUCE FIQ Montréal

COTE, MARIE-JOSEE 390-658 - CSSS Haut-Richelieu-
Rouville

DEVAULT, BENOIT 371-642 - CSSS Pierre-De Saurel

COTE, MARTINE 122-209 - CSSS de Chicoutimi DIAMOND, FRANCINE FIQ A/Témiscamingue

COULOMBE, JACKIE 701-008 - CSSS de Québec-Nord DICAIRE, BENOÎT 499-951 - Centre de santé 
Tulattavik de l'Ungava

CYR, MARIE-CLAUDE 1012-1001 - CHU de Québec DIONNE, MANUEL FIQ Montréal

CYR, NATHALIE 303-655 - CSSS du Lac-des-Deux-
Montagnes

DIONNE, PIERRE 371-642 - CSSS Pierre-De Saurel

CYR, PATRICK 575-001 - Groupe Champlain Inc. 
(Montérégie)

DOREMY, DANIEL 311-002 - L'Hôpital général Juif 
Sir Mortimer B. Davis

DAIGNAULT, JULIE Comité Condition féminine DORISMOND, SHIRLEY 001 - AIM

DALLAIRE, SYLVIE FIQ Montréal DROLET, CATHIE 500-950 - Centre de santé 
Inuulitsivik

D'AMBOISE, MARIUS CSSS Baie-des-Chaleurs DROUIN, DOMINIQUE 459-008 - CSSS Des Etchemins



Nom participante Comité/Syndicat/Établissement Nom participante Comité/Syndicat/Établissement

DROUIN, GUY FIQ Montréal FOISY, VERONIQUE 718-505 - CSSS de la Haute-
Yamaska

DUBE, DENIS 120-651 - CHUM FORGET, MARIE-JOSEE 006 - SPSE

DUBÉ, ÉDITH FIQ Montréal FORTIER, EVELYNE 718-505 - CSSS de la Haute-
Yamaska

DUBE, NATHALY 412-803 - CSSS de Rouyn-
Noranda

FORTIN, AUDREY 190-008 - CSSS de Beauce

DUBÉ, STÉPHANE Globe Multimédia FORTIN, LOUISE 125-207 - CSSS de Lac-Saint-
Jean-Est

DUBOIS, ERIC 411-613 - CSSS Richelieu-
Yamaska

FORTIN, NANCY 102-420 - CSSS de l'Énergie

DUBOIS, MARIE-JOSEE 371-642 - CSSS Pierre-De Saurel FRAPPIER, DANIELLE 113-006 - CSSS- Institut 
universitaire de gériatrie de 
Sh b kDUBUC, LINDA 714-001 - CSSS Jeanne-Mance FRECHETTE, PHILIPPE 112-510 - CHUS

DUCLOS, LUCIE 1019-901 - CSSS de la Haute-Côte-
Nord- Manicouagan

FUGERE, JASMINE 1012-1001 - CHU de Québec

DUFOUR, GINETTE 1012-1001 - CHU de Québec GABREAU, CYRIL 500-950 - Centre de santé 
Inuulitsivik

DUFOUR, KHRYSTINA 122-209 - CSSS de Chicoutimi GAGNE, DANIEL 400-635 - CSSS du Coeur-de-l'île

DUFOUR, MARIEVE 323-002 - Hôpital Maisonneuve-
Rosemont

GAGNE, GENEVIEVE 692-008 - CR en dépendance de 
Chaudière- Appalaches

DULMAINE, PATRICE 122-209 - CSSS de Chicoutimi GAGNE, JEAN-FRANCOIS 563-421 - CSSS Drummond

DUMAIS LEBLANC, 
SOPHIE

FIQ Montréal GAGNE, PHILIP 285-002 - CSSS de l'Ouest-de-
l'île

DUMAS, JOSEE 1015-008 - Groupe Champlain 
Inc. (Chaudière- Appalaches)

GAGNE, PIERRE-DAVID 323-002 - Hôpital Maisonneuve-
Rosemont

DUMONT, MATHIEU 102-420 - CSSS de l'Énergie GAGNON, MARIE-CLAIRE FIQ B/Gaspésie

DUPUIS, DANIELLE CSSS d'Arthabaska-et-de-l'Érable GAGNON, MELICHKA 1012-1001 - CHU de Québec

DURAND-ALLARD, MARC-
ANTOINE

FIQ Montréal GAGNON, SARAH 1019-901 - CSSS de la Haute-Côte-
Nord- Manicouagan

ELLSON, ELIZABETH 322-002 - La Corporation du 
Centre hosp. gériatrique 
M i id

GAGNON, SARAH 1012-1001 - CHU de Québec

ETHIER, VERONIQUE 1011-810 - CSSS du 
Témiscamingue

GAGNON, STEPHANE 106-654 - CSSS du Nord de 
Lanaudière

FAILLE, DENISE 390-658 - CSSS Haut-Richelieu-
Rouville

GARIÉPY, PATRICK FIQ Montréal

FALARDEAU, CAROLE 311-002 - L'Hôpital général Juif 
Sir Mortimer B. Davis

GARNEAU, DOMINIC FIQ Québec

FAUTEUX, CATHERINE FIQ Québec GARNEAU, PATRICK 277-647 - Institut universitaire en 
santé mentale Douglas

FAUTEUX, GENEVIÈVE FIQ Québec GAUTHIER, ANNE-JULIE 151-311 - Institut universitaire de 
cardiologie et pneumologie

FECTEAU, KATIA FIQ Montréal GAUTHIER, DANIEL 369-001 - CSSS Pierre-Boucher

FELICIAN, AUGUSTINE 313-002 - CHSLD Juif de 
Montréal

GAUTHIER, JADE 447-001 - CSSS Lucille-Teasdale

FILLION, SUZIE 112-510 - CHUS GAUTHIER, LUDOVIC 120-651 - CHUM

FLEURENT, NANCY 323-002 - Hôpital Maisonneuve-
Rosemont

GAUTHIER, MURIELLE FIQ Montréal



Nom participante Comité/Syndicat/Établissement Nom participante Comité/Syndicat/Établissement

GEDEON, INGRID 311-002 - L'Hôpital général Juif 
Sir Mortimer B. Davis

GRONDIN, DENIS 1014-001 - CSSS Champlain-
Charles-Le Moyne

GENDRON, CAROLE 412-803 - CSSS de Rouyn-
Noranda

GROULX, ISABELLE 357-657 - CSSS Jardins-
Roussillon

GENDRON, SONIA 266-1035 - CSSS du Granit GROULX, LYNDA 416-661 - CSSS de Saint-Jérôme

GERMAIN, JUDITH 370-001 - Résidence Angelica 
Inc.

GUERRA, LYNE 469-001 - Villa Medica Inc.

GIGNAC, MELANIE 625-659 - CSSS du Suroît GUERTIN, LOUIS FIQ Montréal

GIGNAC, PASCALE 
ANNICK

542-111 - CSSS de la Matapédia GUILBAULT, SOPHIE FIQ Montréal

GILBERT, DANIEL Comité exécutif fédéral GUILLETTE, CAROLE 263-006 - CSSS La Pommeraie

GILBERT-PAQUETTE, 
MYRIAM

357-657 - CSSS Jardins-
Roussillon

HALL, ISABELLE 1019-901 - CSSS de la Haute-Côte-
Nord- Manicouagan

GILLES, COLETTE FIQ Québec HAMELIN, MARIE-
CLAUDE

FIQ Montréal

GILMAN, NATHALIE 120-651 - CHUM HAMMOND, PAULINE 122-209 - CSSS de Chicoutimi

GIRARD, CAROLINE 396-609 - CSSS du Sud de 
Lanaudière

HEBERT, GENEVIEVE 007 - SRPSQ

GIRARD, GUILLAUME 122-209 - CSSS de Chicoutimi HEMOND, ALEXANDRA 112-510 - CHUS

GIRARD, LINDA 485-001 - CHSLD Providence 
Notre-Dame de Lourdes Inc.

HENRY, DOMINIQUE 609-112 - CSSS de la Haute-
Gaspésie

GIRARD, LUCIE FIQ Montréal HERVIEUX, GENEVIEVE 469-001 - Villa Medica Inc.

GIRARD-BELLAVANCE, 
VINCENT

FIQ Montréal HOGAN, NANCY 1012-1001 - CHU de Québec

GIROUX, MARIE-JOSEE 211-008 - Centre hospitalier St-
François Inc.

HOPKINS, CATHERINE FIQ Montréal

GOBEIL, KIME 120-651 - CHUM IDEL MEHDAOUI, NAGIA 498-952 - Conseil Cri de la santé 
et serv. soc. de la Baie-James

GOBEIL, STÉPHANE FIQ Montréal ISABEL, MARTHE 609-112 - CSSS de la Haute-
Gaspésie

GODBOUT, EDITH 1012-1001 - CHU de Québec JASURA, GORDY FIQ Montréal

GODBOUT, PATRICE 411-613 - CSSS Richelieu-
Yamaska

JEAN, PAULINE 189-315 - CSSS de Montmagny-
l'Islet

GOSSELIN, LINDA 411-613 - CSSS Richelieu-
Yamaska

JEHODA, CYNTHIA 285-002 - CSSS de l'Ouest-de-
l'île

GOSSELIN, MICHELINE 302-002 - CSSS d'Argenteuil JOACHIM, HERMIONE 285-002 - CSSS de l'Ouest-de-
l'île

GOULET, LYNE CSSS Sept-îles JOMPHE, KARINA 302-002 - CSSS d'Argenteuil

GRANT, CAROLE 120-651 - CHUM JONES, FRANCES 708-002 - CSSS Cavendish

GRAVEL, CAROLINE 639-008 - Centre de 
réadaptation en dépendance de 
Q éb

JOSEPH, DENYSE 296-652 - Centre universitaire de 
santé McGill

GRENIER, JEREMIE 492-714 - CSSS de Gatineau JOUBERT, DENIS 714-001 - CSSS Jeanne-Mance

GRENIER, LINE 1041-002 - Agence sss de 
Lanaudière

JOVIN, SYLVIE 390-658 - CSSS Haut-Richelieu-
Rouville

GRENIER, NANCY 598-711 - Groupe Champlain Inc. 
(Outaouais)

JUTEAU, CINDY FIQ Montréal



Nom participante Comité/Syndicat/Établissement Nom participante Comité/Syndicat/Établissement

KADI, IKRAM 365-001 - Institut universitaire en 
santé mentale de Montréal

LANDRY, JULIE 120-651 - CHUM

KANIKI, MARTIN 326-002 - Inst. de réadaptation 
Gingras-Lindsay-de-Montréal

LANGLAIS, NANCY 541-113 - CSSS de Rimouski-
Neigette

KARAMANOUKIAN, 
MYRNA

FIQ Montréal LAPIERRE, KARINE FIQ Montréal

KENNEDY, ERICA 322-002 - La Corporation du 
Centre hosp. gériatrique 
M i id

LAPLANTE, NATHALIE 878-002 - La Résidence de 
Lachute

KLEPPER, MARTINE FIQ M/Centre-du-Québec LAPOINTE, LINDA Comité exécutif fédéral

KOLASA, IGA S. FIQ Montréal LAPOINTE, MARIE-
CLAUDE

1013-008 - CSSS Alphonse-
Desjardins

LABBE, FREDERIC 106-654 - CSSS du Nord de 
Lanaudière

LAPOINTE, PIERRETTE 1013-008 - CSSS Alphonse-
Desjardins

LACHANCE, CELINE 100-811 - CSSS Les Eskers de 
l'Abitibi

LAPOINTE, SARA FIQ Québec

LACHANCE, LYNDA FIQ Québec LARAMÉE, MARIE-ANNE FIQ Montréal

LACHANCE, MARIE-
CLAUDE

1012-1001 - CHU de Québec LAROCHE, BENOIS 492-714 - CSSS de Gatineau

LACROIX, MÉLISSA FIQ Estrie LAROCHELLE, CAROLINE 205-008 - IRDPQ

LACROIX, SONIA 1011-810 - CSSS du 
Témiscamingue

LAROCHELLE, MANON 008 - SPSQ

LAFERRIÈRE, LOUIS-
PIERRE

FIQ Québec LAROCHELLE, STELLA 374-001 - Hôpital Santa Cabrini

LAFLAMME, ANIK 297-002 - Hôpital Shriners pour 
enfants (Québec) Inc.

LAROCQUE, LINE Comité exécutif fédéral

LAFOND, MARIE-PIERRE 1012-1001 - CHU de Québec LAROUCHE, CATHERINE 553-410 - CSSS de Bécancour-
Nicolet-Yamaska

LAFRANCHISE-SAUVE, 
JONATHAN

120-651 - CHUM LATENDRESSE, 
ALEXANDRE

1013-008 - CSSS Alphonse-
Desjardins

LAGACE, KATHY 196-008 - CSSS de Rivière-Du-
Loup

LAURENT H, REGINE Comité exécutif fédéral

LAHAISE, JEAN-
FRANCOIS

447-001 - CSSS Lucille-Teasdale LAUZON, PATRICK 1046-002 - Hôpital Sainte-Anne

LAJEUNESSE, ISABELLE 701-008 - CSSS de Québec-Nord LAVALLEE, CLAIRE 625-659 - CSSS du Suroît

LAJOIE, NATHALIE FIQ S/Lac Saint-Jean LAVALLEE, CLAUDE 106-654 - CSSS du Nord de 
Lanaudière

LAJOIE, PATRICIA 199-008 - CSSS de la Vieille-
Capitale

LAVALLEE, YVES 110-300 - Institut universitaire en 
santé mentale de Québec

LALONDE, PATRICE 357-657 - CSSS Jardins-
Roussillon

LE BRETON, MARIE-EVE 323-002 - Hôpital Maisonneuve-
Rosemont

LAMBERT, DAVID 263-006 - CSSS La Pommeraie LE, HUGO 453-1019 - CSSS Des Pays-d'en-
Haut

LAMBERT, LINA 100-811 - CSSS Les Eskers de 
l'Abitibi

LEBLANC, LYNDA 120-651 - CHUM

LAMONTAGNE, SARAH 190-008 - CSSS de Beauce LEBLANC, MELODIE 654-662 - CSSS d'Antoine-
Labelle

LAMOTHE, CAROLINE 007 - SRPSQ LECLERC, ALAIN FIQ Montréal

LAMOUREUX, MICHEL FIQ Québec LECOURS LOISELLE, 
JEAN-LOUIS

702-663 - CSSS du Sud-Ouest-
Verdun

LANDRY, JEAN-PHILIPPE 462-653 - Institut de Cardiologie 
de Montréal

LEDOUX, BENJAMIN 371-642 - CSSS Pierre-De Saurel



Nom participante Comité/Syndicat/Établissement Nom participante Comité/Syndicat/Établissement

LEDUC, SYLVIE 120-651 - CHUM MARCOUX, JOCELYN 1012-1001 - CHU de Québec

LEFEBVRE, LUCIE FIQ Montréal MARLEAU, GAÉTANE 367-001 - Manoir St-Patrice Inc.

LEGARE, NANCY 1012-1001 - CHU de Québec MARTEL, MARIE-CLAUDE FIQ Montréal

LEGER, MICHEL T. 002 - PSSU MARTEL, MARYSE 563-421 - CSSS Drummond

LEJEUNE, JULIE FIQ Montréal MARTEL, NANCY FIQ Montréal

LEMIEUX, PIERRE 372-001 - Hôpital Rivière-des-
Prairies

MARTIN, ERIC 333-002 - Hôpital Juif de 
réadaptation

LEMIEUX, SERGE CSSS d'Arthabaska-et-de-l'Érable MARTINS, SUSY 326-002 - Inst. de réadaptation 
Gingras-Lindsay-de-Montréal

LEMOINE, GAEL 365-001 - Institut universitaire en 
santé mentale de Montréal

MASSE, CASSANDRA 296-652 - Centre universitaire de 
santé McGill

LEMOINE, LINDA 371-642 - CSSS Pierre-De Saurel MATHIEU, JULIE 302-002 - CSSS d'Argenteuil

LENYK, ANDRIY 1040-002 - CHSLD Polonais 
Marie-Curie- Sklodowska

MATHIEU, LYNDA 199-008 - CSSS de la Vieille-
Capitale

LEPAGE, MARIE EVE FIQ Québec MATHIEU, MARIE-
CLAUDEL

FIQ Montréal

L'ESPERANCE, JOHANNE 131-208 - CSSS Domaine-du-Roy MAURAIS, SUZANNE 714-001 - CSSS Jeanne-Mance

LESSARD, NATHALIE 483-008 - La Corporation Notre-
Dame de Bon- secours

MAWASSI, IMANE FIQ Montréal

LESSARD, REGINE 125-207 - CSSS de Lac-Saint-
Jean-Est

MCINTOSH, CHARMAINE 708-002 - CSSS Cavendish

LEVASSEUR, JOHANNE 323-002 - Hôpital Maisonneuve-
Rosemont

MEDDAH, SARAH 120-651 - CHUM

LEVESQUE, ANNIE 720-008 - CSSS de Kamouraska MÉNARD, GUYLAINE Globe Multimédia

LEVESQUE, CHARLES 553-410 - CSSS de Bécancour-
Nicolet-Yamaska

MÉNARD, LOUISE FIQ S/Lac Saint-Jean

LÉVESQUE, MARTIN 267-300 - CRDI de Québec MENARD, LUCIE 411-613 - CSSS Richelieu-
Yamaska

LEVESQUE, NATHALIE 369-001 - CSSS Pierre-Boucher MENARD, RENEE 416-661 - CSSS de Saint-Jérôme

LEVESQUE, SOPHIE 609-112 - CSSS de la Haute-
Gaspésie

MENELAS, WILLS-
ROCHER

374-001 - Hôpital Santa Cabrini

LIN, XIA 578-001 - L'Hôpital Chinois de 
Montréal (1963)

MERCIER, CAROLE 1013-008 - CSSS Alphonse-
Desjardins

LIZOTTE, RENÉ FIQ Québec MERCIER, KARINE 396-609 - CSSS du Sud de 
Lanaudière

LOISEAU, MARIE 
JESSICA

367-001 - Manoir St-Patrice Inc. MERCIER, LINE 190-008 - CSSS de Beauce

LONGPRÉ, CHRISTINE FIQ Montréal MERCIER, MICHÈLE 470-001 - Résidence Sorel-Tracy 
Inc.

LORD, NATHALIE 463-007 - CHSLD Age3 Inc. MERCIER, SYLVIE FIQ Québec

MAILLOUX, KEVIN 1012-1001 - CHU de Québec MICHAUD, ALEXANDRE 609-112 - CSSS de la Haute-
Gaspésie

MANCIER, SONIA 309-002 - Vigi Santé Ltée 
(Montérégie)

MICHAUD, NANCY 122-209 - CSSS de Chicoutimi



Nom participante Comité/Syndicat/Établissement Nom participante Comité/Syndicat/Établissement

MICLETTE, BENOIT 110-300 - Institut universitaire en 
santé mentale de Québec

PAIEMENT, KARINE FIQ Montréal

MILORD, MARIE-JULIE FIQ Québec PAQUET, CATHERINE 165-310 - CSSS de la région de 
Thetford

MIREAULT, MARIE-
CHANTAL

002 - PSSU PAQUET, JOSÉE FIQ Montréal

MIRON, MARLENE 296-652 - Centre universitaire de 
santé McGill

PAQUETTE, ALAIN 303-655 - CSSS du Lac-des-Deux-
Montagnes

MONGEAU, JULIE 396-609 - CSSS du Sud de 
Lanaudière

PAQUETTE, CLAUDIA 380-001 - CSSS de Saint-Léonard 
et Saint- Michel

MOORE, NANCY 413-812 - CSSS des Aurores-
Boréales

PAQUETTE, GABRIEL 453-1019 - CSSS Des Pays-d'en-
Haut

MORAND, GERALD 285-002 - CSSS de l'Ouest-de-
l'île

PAQUIN, YVES 651-008 - Jardins du Haut Saint-
Laurent (1992) inc.

MOREAU, JOSIANNE 702-663 - CSSS du Sud-Ouest-
Verdun

PARADIS, ANDREE 714-001 - CSSS Jeanne-Mance

MOREL, FRANCIS 415-007 - CSSS de la Vallée-de-
l'Or

PARENT, FRANCINE FIQ Québec

MORIN, JOHANNIE 189-315 - CSSS de Montmagny-
l'Islet

PARENT, MÉLANIE FIQ Montréal

MORIN, SUZANNE 306-002 - Centre d'Accueil 
Marcelle Ferron Inc.

PARKER LABONTE, 
MATTHIEU

303-655 - CSSS du Lac-des-Deux-
Montagnes

MORNEAU, DAVID FIQ Montréal PAUL, STEVE 492-714 - CSSS de Gatineau

MORNEAU, PATRICE 106-654 - CSSS du Nord de 
Lanaudière

PEARSON, JOHANNE 701-008 - CSSS de Québec-Nord

MOSS, NANCY FIQ Montréal PELLERIN, MELANIE 1014-001 - CSSS Champlain-
Charles-Le Moyne

MOUSSEAU, SUZANNE 630-712 - CSSS du Pontiac PELLETIER, DANIE 008 - SPSQ

NAN HUSTIUC, ANCA-
EUGENIA

370-001 - Résidence Angelica 
Inc.

PERREAULT, CLAUDINE 001 - AIM

NASTAS, MICHEL FIQ Montréal PERRON, LINDA FIQ Québec

NAUD, JOËLLE FIQ Montréal PERRON, NATHALIE 553-410 - CSSS de Bécancour-
Nicolet-Yamaska

NEPVEU, GILLES 374-001 - Hôpital Santa Cabrini PETRIE, BRIGITTE 411-613 - CSSS Richelieu-
Yamaska

NOISEUX, ISABELLE 575-001 - Groupe Champlain Inc. 
(Montérégie)

PHILIPPON, NICOLE 701-008 - CSSS de Québec-Nord

NOLET, NATHALIE 112-510 - CHUS PICHE, MICHELE 416-661 - CSSS de Saint-Jérôme

NORMANDIN, RICHARD FIQ Montréal PIECEK, ANGELICA 296-652 - Centre universitaire de 
santé McGill

OUDJANI, SADEK 492-714 - CSSS de Gatineau PINEAULT, NATHALIE 542-111 - CSSS de la Matapédia

OUELLET, ANNIK 196-008 - CSSS de Rivière-Du-
Loup

PLANTE, MARTINE 400-635 - CSSS du Coeur-de-l'île

OUELLET, LAURIER 1013-008 - CSSS Alphonse-
Desjardins

POIRIER, MICHELLE FIQ Montréal

OUELLET, MARIE-
CLAUDE

Comité exécutif fédéral POIRIER, YVES FIQ Outaouais

PAEZ, ROSALINA 574-002 - C.H.S.L.D. Bayview Inc. POISSON, FRÉDÉRIC FIQ Montréal

PAGÉ, CHANTAL FIQ Montréal POITRAS, STÉPHANIE CSSS d'Arthabaska-et-de-l'Érable



Nom participante Comité/Syndicat/Établissement Nom participante Comité/Syndicat/Établissement

POTHIER, CYNTHIA 369-001 - CSSS Pierre-Boucher RINALDI, PATRICIA 446-007 - Hôpital Mont-Sinai

POTVIN, MICHAEL 555-715 - CSSS de Papineau RINGUET, MARIE-EVE 007 - SRPSQ

POULIN, JOANNE FIQ Estrie RIOPEL, BENOÎT FIQ Montréal

POULIN, MARCO 190-008 - CSSS de Beauce RIOUX, CAROLINE 563-421 - CSSS Drummond

POULIOT, FABIENNE FIQ Québec RIOUX, JULIE FIQ Montréal

POULIOT, PATRICIA 189-315 - CSSS de Montmagny-
l'Islet

ROBERGE, FRANCE 498-952 - Conseil Cri de la santé 
et serv. soc. de la Baie-James

PRÉVOST, SERGE FIQ Montréal ROBERT, ISABELLE 462-653 - Institut de Cardiologie 
de Montréal

PRÉVOST, SUZANNE FIQ Montréal ROCHON, CLAUDE 625-659 - CSSS du Suroît

PRIVE, VALERIE 131-208 - CSSS Domaine-du-Roy RODRIGUE, EDITH 459-008 - CSSS Des Etchemins

PRONOVOST, DANIEL FIQ A/Témiscamingue ROUSSEAU, ANNIE FIQ Québec

PROULX  A, VALERIE 357-657 - CSSS Jardins-
Roussillon

ROUSSEAU, JEROME 151-311 - Institut universitaire de 
cardiologie et pneumologie

PROULX, CAROLINE 369-001 - CSSS Pierre-Boucher ROUSSEAU, MARYSE FIQ Montréal

PROVENCHER, DENIS 453-1019 - CSSS Des Pays-d'en-
Haut

ROUSSEL-VIEL, CATHY 720-008 - CSSS de Kamouraska

PROVENCHER, 
NATHALIE

303-655 - CSSS du Lac-des-Deux-
Montagnes

ROY, ANICK 387-602 - CSSS d'Ahuntsic et 
Montréal-Nord

QUESNEL, SYLVIE 714-001 - CSSS Jeanne-Mance ROY, BRIGITTE 563-421 - CSSS Drummond

QUIRION, LOUISE 1015-008 - Groupe Champlain 
Inc. (Chaudière- Appalaches)

ROY, CHANTAL FIQ Montréal

RACINE, EMILIE 122-209 - CSSS de Chicoutimi ROY, ISABELLE 463-007 - CHSLD Age3 Inc.

RAJOTTE, MATHILDE FIQ Outaouais ROY, ISABELLE 387-602 - CSSS d'Ahuntsic et 
Montréal-Nord

RANCOURT, LYNE 120-651 - CHUM ROY, JESEN 112-510 - CHUS

REED, MANON 547-002 - CSSS de la Pointe-de-
l'Île

ROY, TANYA 165-310 - CSSS de la région de 
Thetford

REHEL, JONATHAN 266-1035 - CSSS du Granit ROY, YVON 541-113 - CSSS de Rimouski-
Neigette

RICARD, JOSEE 547-002 - CSSS de la Pointe-de-
l'Île

SALERNO, GUY 1014-001 - CSSS Champlain-
Charles-Le Moyne

RICH, ELIZABETH 285-002 - CSSS de l'Ouest-de-
l'île

SAMSON, JACQUES 232-008 - Vigi Santé Ltée 
(Capitale-Nationale)

RICHARD, ALEXANDRE 499-951 - Centre de santé 
Tulattavik de l'Ungava

SANSOUCY, ANIK 258-006 - CSSS des Sources

RICHARD, DANIÈLE 1046-002 - Hôpital Sainte-Anne SANTERRE, PHILIPPE 390-658 - CSSS Haut-Richelieu-
Rouville

RICHER, CATHERINE FIQ Montréal SAURO, MARIA 
FLORENCIA

FIQ Montréal

RIENDEAU, GUYLAINE 106-654 - CSSS du Nord de 
Lanaudière

SAVARD, FRANCINE FIQ Québec

RIENDEAU, JOHANNE 445-1020 - CSSS Dorval-Lachine-
LaSalle

SAVARD, JEAN-DENIS FIQ Québec



Nom participante Comité/Syndicat/Établissement Nom participante Comité/Syndicat/Établissement

SAVARD, JEROME 125-207 - CSSS de Lac-Saint-
Jean-Est

ST-PIERRE, MICHEL 702-663 - CSSS du Sud-Ouest-
Verdun

SAVOIE, FRANCE 311-002 - L'Hôpital général Juif 
Sir Mortimer B. Davis

ST-PIERRE, YVAN CSSS Baie-des-Chaleurs

SAVOIE, FRANCINE 625-659 - CSSS du Suroît SURPRENANT, CHANTAL 390-658 - CSSS Haut-Richelieu-
Rouville

SAVOIE, JULYNE 411-613 - CSSS Richelieu-
Yamaska

SYNNOTT, JEAN-MARTIN 199-008 - CSSS de la Vieille-
Capitale

SCHNOB, RICHARD 492-714 - CSSS de Gatineau TAGHIA, AMINA 396-609 - CSSS du Sud de 
Lanaudière

SÉGUIN, AMÉLIE FIQ Montréal TANGUAY, SOPHIE 199-008 - CSSS de la Vieille-
Capitale

SEGUIN, SOPHIE 718-505 - CSSS de la Haute-
Yamaska

TARDIF ADAM, NICOLE FIQ Montréal

SELESSE, SYLVIE 390-658 - CSSS Haut-Richelieu-
Rouville

TARTE, MARIE-CHRISTINE 718-505 - CSSS de la Haute-
Yamaska

SETO, SANDRA 296-652 - Centre universitaire de 
santé McGill

TESSIER, CHANTALE 553-410 - CSSS de Bécancour-
Nicolet-Yamaska

SHEA, PATRICK 260-006 - CSSS de la MRC-de-
Coaticook

THEBERGE, ISABELLE 369-001 - CSSS Pierre-Boucher

SIGOUIN, FRANCINE 445-1020 - CSSS Dorval-Lachine-
LaSalle

THEBERGE, NANCY 541-113 - CSSS de Rimouski-
Neigette

SIMARD, CAROLINE FIQ Montréal THERIAULT, SOPHIE 113-006 - CSSS- Institut 
universitaire de gériatrie de 
Sh b kSIMARD, MARIE-PIERRE 122-209 - CSSS de Chicoutimi THERIEN, MONIQUE 1013-008 - CSSS Alphonse-
Desjardins

SIMARD, MICHEL FIQ B/Gaspésie THERRIEN-GAMACHE, 
MARJOLAINE

654-662 - CSSS d'Antoine-
Labelle

SIMARD, REJEAN 702-663 - CSSS du Sud-Ouest-
Verdun

THIBAULT, ISABELLE 416-661 - CSSS de Saint-Jérôme

SIMARD, SEBASTIEN 390-658 - CSSS Haut-Richelieu-
Rouville

THIBAULT, NATHALIE 380-001 - CSSS de Saint-Léonard 
et Saint- Michel

SMITH-WOODWARD, 
ROSITA

708-002 - CSSS Cavendish THIBAULT, SUZIE 541-113 - CSSS de Rimouski-
Neigette

SOUCY, CINDIE 720-008 - CSSS de Kamouraska THIBAULT-BELLEROSE, 
MARC

FIQ Montréal

ST-AMAND, SHANY 718-505 - CSSS de la Haute-
Yamaska

THIFFEAULT, BENOIT FIQ M/Centre-du-Québec

ST-DENIS, CHANTAL 492-714 - CSSS de Gatineau TOUGAS, CLAIRE 996 - RIIRS

ST-DENIS, MANON 416-661 - CSSS de Saint-Jérôme TOUSSAINT, HÉLÈNE FIQ Montréal

ST-GERMAIN, LOUISE 296-652 - Centre universitaire de 
santé McGill

TRAN, KIM UYEN 578-001 - L'Hôpital Chinois de 
Montréal (1963)

ST-GERMAIN, MICHEL 563-421 - CSSS Drummond TRAN, VINH THUY 478-007 - La Corporation du 
centre de réadaptation Lucie-
BST-HILAIRE, GUY FIQ Québec TREMBLAY, ERIC 365-001 - Institut universitaire en 
santé mentale de Montréal

ST-JEAN, JOHANNE 654-662 - CSSS d'Antoine-
Labelle

TREMBLAY, GHISLAINE 448-002 - Vigi Santé Ltée 
(Montréal)

ST-LAURENT, CHRISTINE 002 - PSSU TREMBLAY, MARC 390-658 - CSSS Haut-Richelieu-
Rouville

ST-LAURENT, LUC 541-113 - CSSS de Rimouski-
Neigette

TREMBLAY, MARTINE 001 - AIM

ST-LOUIS, JOSEE 421-007 - CSSS de Thérèse-de 
Blainville

TREMBLAY, SABRINA FIQ Québec



Nom participante Comité/Syndicat/Établissement Nom participante Comité/Syndicat/Établissement

TREMBLAY, SUZIE 357-657 - CSSS Jardins-
Roussillon

VEILLEUX, STEPHANIE 113-006 - CSSS- Institut 
universitaire de gériatrie de 
Sh b kTREMBLAY, SUZY 370-001 - Résidence Angelica 

Inc.
VEILLEUX, VINCENT FIQ Montréal

TREPANIER, ISABELLE 1012-1001 - CHU de Québec VENDETTE, SONIA 1029-1018 - CSSS des Sommets

TRUDEAU, DENISE FIQ Montréal VERREAULT, LISE 509-615 - CSSS de la Montagne

TURBIDE, NATHALIE 306-002 - Centre d'Accueil 
Marcelle Ferron Inc.

VEZINA, CARINE 151-311 - Institut universitaire de 
cardiologie et pneumologie

TURCOTTE, MAXIME 411-613 - CSSS Richelieu-
Yamaska

VEZINA, HELENE 654-662 - CSSS d'Antoine-
Labelle

TURCOTTE, RENEE 165-310 - CSSS de la région de 
Thetford

VIAU, MARIE-EVE FIQ Québec

TURCOTTE, SONIA FIQ Québec VIGUIER, STEPHAN 609-112 - CSSS de la Haute-
Gaspésie

USE, MARIANNE 470-001 - Résidence Sorel-Tracy 
Inc.

VOYER, STEPHANE 1014-001 - CSSS Champlain-
Charles-Le Moyne

VALOIS, JOSEE 106-654 - CSSS du Nord de 
Lanaudière

WACHE, ARIANE 120-651 - CHUM

VARIN, JEAN-MICHEL 369-001 - CSSS Pierre-Boucher WALDRON, JACQUELINE 
MARCI

296-652 - Centre universitaire de 
santé McGill

VEILLETTE, ROBERT 509-615 - CSSS de la Montagne WONG, EDNA 492-714 - CSSS de Gatineau

VEILLEUX, BIBIANE 113-006 - CSSS- Institut 
universitaire de gériatrie de 
Sh b k
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